oaAnTeNnbCKoe cobpa
eMa: «4HteHune — nyv
YYEHMU




[oknan «Kak rnoMoyb pebeHKY Hay4YnTbCs YUTaTb>»

KonmakoBa E.I.

JlntepaTtypa ana neten. PekoMeHaaumn.

J1.B.

OrnoBa

Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBAHUSA AETEN

TonctnxmHa A.Jl.

BbICTYN/1EHUE YUYEHMKOB 3 KJ1acca

Ympkosa J1.M.



Kak pebeHka npmobLimnTb K UTEHUIO

Y pebeHka ao/mkHa 6bITb CBOS AOMALLUHAS
bubnunoreuka

[lepnoamyeckn yctpanBaTb CEMENHbIE YTEHUS,
6eceaymnte no cogepxaHuto NMPOYNTAHHOIO

BbinucbiBaTe AETCKYIO MEPUOAUKY — AETCKUE
XXYpPHasbl, ra3eTbl

XoauTte B 6ubnunoteky
JINYHBIM NMpUMepOoM NMpuodbLwanTe K YTEHUIO

YcTpavnBanTe ceMeinHble KOHLEPTbl C YTEHNEM
CTUXOB, ApaMaTM3aLmen N MHCLEHUPOBKAMMU
CKa30K



1 knacc - 25 - 30 cnoB B MUHYTY
2 kKnacc — 45-50 cnoB B MUHYTY
3 knacc - 70 — 75 cnoB B MUHYTY

4 knacc — 90-100 cnoB B MUHYTY







JItobute nun Bbl UntaTth? Na-88%

XoauTte nun Bbl B bnbnunoteky? [a - 57%
YuTaoT nm BaM poautenn? [a -49%
ObcyxaaeTe nn Bbl Npoun3BeaeHnsa? Na-74
EcTb nn y Bac goMa 6mubnunorteka? Aa-59%

Yto nrodbute yntaTth? Ckaskm — 73%
Paccka3bl — 52%. Ctuxu - 42%






